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Általános Szerződési Feltételek
Az OBiServer Kft. Általános Szerződési Feltételei (továbbiakban ÁSZF) Internetes szolgáltatások nyújtása tárgyában. Ennek elfogadásával Ön a szolgáltatási feltételeinket elfogadja, a Szolgáltatási keretszerződése létrejön.
Hatályos: 2009. június 1. napjától.
1. Az ÁSZF hatálya
Jelen ÁSZF kiterjed az OBiServer Kft. minden internetes szolgáltatása tárgyában megkötött Szolgáltatási Szerződésre.
2. Szolgáltató jogai

Szolgáltatónak jogában áll 30 naponként 1-szer tervezett leállást végrehajtani, amely nem lehet több 3 óránál. Ezen leállások előtt 3 munkanappal köteles az Előfizetőt levélben (e-mailben) értesíteni. Szolgáltató vállalja, hogy az előre bejelentett, tervezett leállásokat lehetőleg munkaszüneti napokra összpontosítja.

3. Szolgáltató kötelezettségei
A Szolgáltatónak kötelessége a Szolgáltatás tárgyát képező szolgáltatások megfelelő működtetése a hét 7 napján, a nap 24 órájában. A nem tervezett leállások száma nem haladja meg a 30 naponkénti 1-szeri alkalmat, és ez az alkalom nem haladja meg a 24 órát.

Szolgáltató kötelességei továbbá:

– az Előfizető adatainak biztonsági védelme és sértetlenségének fenntartása (jelszavak, fájlok, levelek, egyéb adatok);

– elfelejtett jelszavak újragyártása Előfizető felé;

– napi mentések készítése az Előfizető fájljairól, adatairól, ezen mentéseket 1 hétig visszamenőleg megőrizni és az Előfizető kérésére rendelkezésre bocsátani, HTTP protokollon keresztül, jelszóval védett mappaként.
A Szolgáltatónak nem kötelessége a Szolgáltatásokhoz tartozó beállítások Előfizetőnél való beállítása. Kötelessége viszont a Szolgáltatónak a Szolgáltatásokkal kapcsolatos beállítások ismertetése Előfizető felé.
4. Szolgáltató felelőssége

A Szolgáltató nem felel, és nem is vonható felelősségre az Előfizető által okozott károkért. A Szolgáltató nem vállalja a felelősséget a szolgáltatások meghibásodása miatt keletkezett károkért, a kiesésekért és az esetleges elmaradt haszonért.
5. Előfizető jogai

Az Előfizetőnek jogában áll a Szolgáltató által bérelt szolgáltatásokat igénybe venni.

Az Előfizetőnek nem joga a következők egyike sem:

– SPAM tevékenység,

– vírusterjesztés,

– bármilyen, hatályos jogszabályokba ütköző tevékenység,

a bérelt szolgáltatásokon keresztül.
FIGYELEM! Ezen pont megszegése azonnali, teljes szolgáltatástörlést von maga után!


6. Előfizető kötelezettségei

Előfizető kötelessége a Szolgáltató által nyújtott szolgáltatások rendeltetésszerű használata. A nem rendeltetésszerű használatból keletkezett károkért a Szolgáltató nem felel.

Az Előfizető kötelessége továbbá a szolgáltatások hibáinak jelzése a Szolgáltató felé.
7. Fizetési feltételek

Előfizető elfogadja, hogy a Szolgáltató által kiállított számlákat határidőig kiegyenlíti. Amennyiben az Előfizető határidőig nem egyenlíti ki számlatartozását a Szolgáltató felé, úgy a Szerződés 8-es pontja lép életbe.
Éves fizetés esetén minden megkezdett év, havi fizetés esetén minden megkezdett hónap díjköteles.  Pénz visszatérítés kizárólag két esetben lehetséges:

– a Szerződést rendes felmondással mondja fel a Szolgáltató;

– a Szerződést a Szolgáltató szegi meg.
Mindkét esetben az Előfizető által befizetett összeg napi bontásban való részértékét a Szolgáltató visszafizeti Előfizető felé.

A díjfizetés lehetséges módjai: banki átutalással vagy postai csekkel történő befizetéssel, az alábbi bankszámlaszámra: 10103719-50415500-01000005.
8. Számlatartozás

A Szolgáltató a számla kiállításakor és (amennyiben az nem került addig kiegyenlítésre) annak lejáratakor is e-mailben értesíti Előfizetőt.

Számlatartozás esetén Szolgáltató 10 nap türelmi időt ad, ezen türelmi idő után részben korlátozhatja az Előfizető felé nyújtott Szolgáltatást. Újabb 20 nap türelmi idő után Szolgáltató tiltja az Előfizető felé nyújtott összes szolgáltatást.
Amennyiben a számlatartozás 60 nap után sem kerül kiegyenlítésre, a Szolgáltatónak jogában áll az Előfizető felé nyújtott mindennemű Szolgáltatást véglegesen megszűntetni, adatait véglegesen törölni!
Szolgáltató köteles Előfizetőt a Szolgáltatások tiltásáról postai ajánlott levélben értesíteni (ennek költsége 1.000,- Ft+ÁFA), valamint jogosult késedelmi kamat felszámítására, melynek mértéke a mindenkori jegybanki alapkamat kétszerese.

A Szerződés felbontása, illetve felmondása nem jár az Előfizető számlatartozásának törlésével, azaz Szolgáltató pénzügyi követelései továbbra is fennállnak.
9. Vegyes rendelkezések
Szolgáltató köteles ezen ÁSZF-et folyamatosan Előfizetők számára elérhetővé tenni.
tarhely@obiserver.hu
http://www.obiserver.hu/
2009. június 1.

